Asrebpa

1.
2.

Haitinure nanmenbliiee 1iej10€ peliieHne HEPABEHCTBA T > 21—3

IIpo koacbdurmentst a, b, ¢ u d IBYX KBaJIPaTHBIX Tpexuienos r2 + bx + ¢ u x2 + ax + d ussecrno, uro 0 < a <
b < ¢ < d. Moryr Jjin 9Tu TpexdjieHbl UMeTh OOIIUNl KOPeHb?

JlokaxkuTe, 9To ecyiu B Bbipazkenun (12 —x + 1)2014 packpbiTh CKOOKH 1 IPUBECTH MOJOOHBIE ClIaraeMble, TO KaKOii-
HUOYIb KO3(DDUIMEHT [I0JIyYeHHOI'O MHOIOYJIeHa OYJIET OTPUIATEHHBIM.

KsaparTHblii TpexwieH ar’ 4 2bx + ¢ uMeeT JBa pa3jIMUHBIX KOPHS, a KBAJpATHEII TpexwureHn a’z? + 2b%x + c2
KOopHell He nMmeeT. /JloKaXuTe, 9TO y MEPBOTO TPEXUIeHA KOPHU PA3HOTO 3HAKA.

MoryT m Bce Kophu ypasHennit #2 — pr + ¢ = 0 u 22 — (p + 1)z + ¢ = 0 0Ka3aTbCsA NETLIME YUCIAME, €CITH: a)
q>0;6) ¢g<0?

Dyuknus f(z) Takoa, 4To JyIs BCeX 3HaYeHMil x BhINONHAeTCH paseHcTBo f(x + 1) = f(z) + 2x + 3. U3BecrHo,
qro f(0) = 1. Haiiaure f(2012).

JloKazKuTe, 9To JIJIs BCEX 2 BBINOJIHAETCA HepaBeHcTBo 12 + xsinx + x2 cosz + 0,5 > 0.

Jokazkute, uro ypasnenue [2 + m? = n? + 3 umeeT 6eCKOHEYHO MHOTO PeIIeHHil B HATYPAJIbHBIX YHCIIAX.

Anrebpa

1.
2.

HaiinnTe mamMenbIliee 1eJioe pelienre HepaBeHCcTBa & > 2;73

IIpo KosddumuenTs! a, b, ¢ ¥ d AByX KBaJpPATHBEIX TPeXWIeHOB 22 + br + ¢ u 22 4 ax + d msBecTHO, uTo 0 < @ <
b < ¢ < d. Moryr sz 9Tu TpexdjeHbl UMeTh OOIUIl KOPeHb !

. Jlokazkure, 9o ecm B BhIpazkernn (12— + 1)29'* pacKpbITh cKOOKE 1 MPHBECTH TIOOOHbIE CIaraeMble, TO KaKoii-

HUOYIb KOIDMUIMEHT Oy IeHHOTO MHOTOU/IeHa Oy/IeT OTPUIATETHHBIM.

Ksagparnsiit Tpexdien az? + 2bx + ¢ umeer JBa Pa3JIMYHBIX KOPHHA, & KBaJIPATHBIA TpPeX4JeH a’z? + 2b%x + 2
KopHell He nmeeT. JlokaxKnTe, YTO y IEPBOr0O TPeXUJieHA KOPHU PA3HOTO 3HAKA.

MoryT /i Bce KOpHU ypasHenuit 22 — px +q = 0 u 2% — (p + 1)z + ¢ = 0 oKazaTbes NETBLIMI IUCIAMHE, €CJTH: a)
q>0;6) qg<0?

®Dyuknus f(x) Takosa, UTo ISl BCeX 3HaUYeHMil & BhInOMHseTCs paseHcTBO f(x + 1) = f(x) + 22 4+ 3. U3BecrHo,
qro f(0) = 1. Haiigure f(2012).

. JlokasknTe, 4TO JIJIsl BCEX & BBIIOJHSIETCH HEPaBeHCTBO 22 + xsinz + x2 cosx 4+ 0,5 > 0.

. Joxaxkure, uro ypassenue |2 +m? = n? 4+ 3 uMeeT 6eCKOHEUHO MHOTO PEIICHHH B HATYPAJIbLHBIX THCIAX.



